



Институт за ментално здравље
Служба за научно-истраживачку и образовну делатност
«Проф. др Предраг Каличанин»
Кабинет за образовну делатност

Beograd, jun, 2020.

EDUKACIJA ZA MEDICINSKE SESTRE I TEHNIČARE
O BOLESTIMA ZAVISNOSTI

Problematika bolesti zavisnosti kao i njihovih posledica zauzima prioritarno mesto u radu stručnjaka za mentalno zdravlje, i drugih oblasti. Medicinske sestre i tehničari svakodnevno se sreću sa brojnim posledicama ovih stanja u razvijenom stepenu ili još uvek neprepoznatom i diskretnom. Upravo su ti profili zaduženi za prvi kontakt sa obolelim, članom porodice ili osobom iz njegove bliže okoline: u dispanzeru, na prijemu u drugim zdravstvenim ustanovama, porodičnom okruženju pri patronažnim posetama, sistematskim pregledima i dr. Prepoznavanje problema u što ranijem obliku, bilo bi od krucijalnog značaja, čime se izbegavaju teške posledice po osobu koja zloupotrebljava supstance, njenu okolinu, ili skupa bolnička lečenja.

Iz tog razloga Klinika za bolesti zavisnosti Instituta za mentalno zdravlje prepoznaje važnost edukacije srednjih i viših medicinskih kadrova i u 2020/2021. godini organizuje ovakav oblik edukacije, a posebno imajući u vidu novu ulogu medicinske sestre kao „Porodične sestre“.

Edukacija se odvija u dva semestra, svakog drugog četvrtka u mesecu, počevši od oktobra 2018. u Klinici za bolesti zavisnosti (u Palmotićevoj br. 37, sve informacije možete dobiti na telefon 3307 504 i 3307 610).

Cilj edukacije:

Sticanje znanja o bolestima alkoholizma, zavisnosti od drugih supstanci, nasilja koje se javlja u porodicama zavisnika, promena do kojih dovodi zavisnost u porodici i njenom funkcionisanju, sticanje osnovnih znanja iz savetodavnog rada i motivacije.

Program edukacije:

Omogućava osposobljavanje za rano prepoznavanje bolesti zavisnosti i njenih posledica, kao i usmeravanje na dalje dijagnostičke postupke, učestvovanje u timovima savetovališta za alkoholizam i preventivni rad u lokalnoj zajednici. Program seminara za 2020/2021. godinu obuhvata teorijska predavanja i praktični deo - opserviranje rada terapeuta (grupa, individualni rad sa porodicom) u trajanju od 3 sata, sa interaktivnom seansom. Po završetku edukacije učesnik dobija **sertifikat** Instituta za mentalno zdravlje o završenoj edukaciji iz oblasti bolesti zavisnosti.

Pravo učešća:

Medicinske sestre i tehničari srednjeg i višeg stepena obrazovanja, koji rade u oblasti mentalnog zdravlja, školskim dispanzerima, dispanzerima medicine rada, patronaži, u pedijatrijskim službama i td.

Početak i trajanje:

Edukacija se organizuje u trajanju od dva semestra

Kotizacija:

20.000,00 dinara/semestar. Bez potvrde o uplati nije moguće učešće u nastavi.

Žiro-račun: **840-454667-44**; primalac: Institut za mentalno zdravlje; svrha doznake: Edukacija za medicinske sestre i tehničare o bolestima zavisnosti, uz naznaku semestra i poziv na broj **37-20-09**

Molimo Vas da prijavu dostavite najkasnije do **15. 09. 2020.** godine na gornju adresu, fax ili e-mail. Za dodatna obaveštenja možete se obratiti sekretaru Kabineta Jeleni Mirić-Odžić, tel.3307-565.

e-mail:jelena.odzic@imh.org.rs



Институт за ментално здравље
Служба за научно-истраживачку и образовну делатност
«Проф. др Предраг Каличанин»
Кабинет за образовну делатност

INSTITUT ZA MENTALNO ZDRAVLJE
Beograd, Milana Kašanina 3 (Palmotićeve 37)
tel/fax: , 3307 565; 3226 925, E-mail: jelena.odzic@imh.org.rs

Prijava za učešće na kursu 2020/2021. godine:

NAZIV KURSA	EDUKACIJA ZA MEDICINSKE SESTRE I TEHNIČARE O BOLESTIMA ZAVISNOSTI
IME I PREZIME	
ZANIMANJE	
BROJ LICENCE	
USTANOVA	
ADRESA, TEL. E-MAIL USTANOVE	
ADRESA, TEL. E-MAIL STANA	
NAČIN PLAĆANJA	1. USTANOVA 2. LIČNO
NAPOMENA	Molimo zaokružite izabrani način plaćanja. Ukoliko plaćate lično, Vaša obaveza je da uplatu I semestra izvršite na dan početka nastave; ukoliko Vam nastavu plaća ustanova, na dan početka nastave treba da donesete virman ili izvod iz banke

Potpis učesnika:
